

Доплаты
учителям:
5% или 15%

С. 2

Молодёжь
реставрирует
корт

С. 2

Центр
помощи детям.
Почти санаторий

С. 2

«Невидимки»
на дорогах

С. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

18 июня
2009

РЕЗОНАНС

№ 25 / 897



21 июня – День кинологовических подразделений МВД России

Четвероногий милиционер



Полноправный
сотрудник ОВД



Позировать Лейди любит.

Еще до встречи с ней мне думалось, что четвероногий сотрудник милиции на контакт с прессой идти откажется. Оказалось – напротив: меня встретили радушно махая хвостом...

Лейди оказалась удивительно дружелюбной собакой, несмотря на то, что находится на страже закона. Ее белоснежная «улыбка» – только для добропорядочных граждан, для преступников же – устрашающий оскал.

– Ну, иди, знакомься, – улыбаясь, говорит ей сержант Евгений Александрович СУХАНОВ, милиционер-кинолог ППСМ. Именно он занимается дрессировкой Лейди, и только он один для нее хозяин и авторитет.

Подбежала, села, встала, снова села, наклонила голову – «я всех очень рада видеть!»...

Евгений Александрович взял ее щенком в Екатеринбургском кинологовическом центре: 28 февраля 2009 года – дата поступления ее в отдел. Служит при Нижнетурунском ОВД Лейди четвертый месяц.

– Евгений Александрович, скажите, Лейди уже проявила себя как сотрудник милиции?

– Ей всего полтора года и в отделе она совсем недавно, а с ее помощью уже было раскрыто уличное преступление. В дежурную часть в тот день поступил звонок, что на улице Молодежной лежит мужчина. Милиционеры прибыли на место. Мужчина пояснил им, что на него напала группа неизвестных, похитили сотовый телефон и избили. Потерпевший описал преступников, и согласно этой ориентировке, сотрудники ППСМ задержали правонарушителей – Лейди принимала участие в поимке преступников.

– Какой у Лейди рацион? Ведь наверняка существует своя специфика?

– Безусловно. Служебную собаку не кормят никакими сухими кормами, которые могут причинить вред ее здоровью – только мясо и каша. Ежемесячно для нее получают питание за счет средств Нижнетурунского ОВД.

– Как реагируют люди на улицах на четвероного блюстителя правопорядка?

– Остерегаются. Но ведь так и должно быть – она особый сотрудник милиции. Она обученная собака, дрессированная, ее всегда водят на коротком поводке и в наморднике – бояться ее не стоит, если, конечно, это не правонарушитель, – улыбается кинолог. – Собака понимает, когда можно расслабиться, а когда нужно собраться и быть наготове. Вы видели, какая она была, когда ее только вывели из вольера? И посмотрите, как ведет себя она сейчас.

И действительно, глядя на Лейди, я вижу, что она уже не машет хвостом, не смотрит с любопытством по сторонам – она смирно сидит у ног своего наставника, готовая исполнить любую команду.

– На Ваш взгляд, есть ли трудности в работе с собакой?

– Нет. Работать с ней одно удовольствие. Она с полуслова понимает, что от нее требуется.

Сейчас Лейди находится в «отпуске» – ей поставили прививку. Но специально для газеты она с радостью согласилась сфотографироваться.

Анна ГОНЧАРОВА, г. Нижняя Тура.
Фото автора.

Быть кинологом – почётно!

Не простой сидит щенок –
Он, когда наступит срок,
Будет лаять, будет грызть –
Нарушитель, берегись!
Носишь ты почетный знак
Воспитателя собак.
Псы надежны и верны –
Ты старался для страны!
Если ты собакам брат,
Если ты работать рад –
Если учишь их любя,
Этот праздник – для тебя.
Наконец любимый пес
Пользу Родине принес –
Он воспитан был не зря,
Поздравляем вас, друзья!

21 июня отмечается День кинологовических подразделений МВД России, который многие собаководы считают своим «отраслевым праздником» и для краткости называют просто «Днем кинолога».

В России практиковать службу собак в полиции начали с 1906 года по инициативе начальника Санкт-Петербургского сысского отделения полиции В.И. Лебедева, а через 3 года в Москве широкую известность приобрела полицейская соба-

ка породы доберман-пинчер по кличке Треф, раскрывшая за свою жизнь более 1500 преступлений.

На сегодняшний день с помощью служебно-разыскных собак ежегодно в России раскрывается около 20 тысяч преступлений. За верность долгу многие собаки имеют награды. А в Новосибирске даже поставлен памятник служебной собаке, которая, будучи раненой, отменно проявила себя в контртеррористической операции в Чечне.

Собаки в патрульно-разыскной работе незаменимы и серьезные помощники. Они нужны для розыска и обнаружения лиц, совершивших преступления, для поиска наркотиков, оружия, для задержания вооруженных бандитов. Кинологические подразделения осуществляют обыск местности, зданий, сооружений, охрану особо важных объектов. Собаки проходят различные тренировки, в арсенале инструкторов-кинологов есть масса приемов.

ОВД по Нижнетурунскому городскому округу поздравляет милиционеров-кинологов, сержанта милиции Евгения Александровича Суханова и сержанта милиции Александра Михайловича Шишминцева, с профессиональным праздником! Желаем успехов в службе и личного счастья!

ОВД по Нижнетурунскому ГО.

Н.Тура. КОРОТКО //

О смене руководства

С 9 июня в отделе архитектуры и градостроения сменился руководитель. На место сдвигшего полномочия Владимира Ивановича Могиленских пришла Светлана Евгеньевна Малюгина. Ранее она работала в отделе архитектуры и градостроительства заместителем Владимира Ивановича.

Летнее оздоровление

10 июня в здании администрации прошло заседание нижнетурунского городского комитета Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации. Одним из вопросов, обсуждаемых на заседании было, проведение летней оздоровительной кампании. Перед председателями первичных профсоюзных организаций была поставлена задача по содействию руководителям образовательных учреждений в организации оздоровительной кампании. Также председатель профсоюза Лариса Николаевна Прошкина призвала все образовательные учреждения к участию в тематической смене «Профсоюз».

Внимание: клещи!

В газете «Резонанс» № 24, некоторые данные, опубликованные в статье «Клещи берут города» изменились.

В этом году 64,6 га уже обработаны акарицидными средствами. К этим территориям относятся: пионерлагеря, пешеходная дорожка на Шайтане, ведущая в старую часть города, берег реки Туры в районе Косой речки и мыс туристов. Также стало известно, что иммуноглобулин, имеющийся в отделении «Скорой помощи», при укусе клещом будет поставлен только детям и пенсионерам, ранее не прошедшим курс вакцинации. Если человек желает проверить укушенного его клеща на энцефалит, ему необходимо будет самостоятельно отвезти насекомое в вирусологическую лабораторию Екатеринбурга (по адресу: переулок Отдельный, 3) или Нижнего Тагила (изначально лучше созвониться со специалистами по телефону: (3435) 25-72-87). Клеща необходимо доставить в лабораторию в течение суток, накрыв баночку с живым (желательно) насекомым ватой.

«Золотой возраст»

«Общество славится своим отношением к Женщине – Труженице, Матери, Создательнице... Золотой возраст женщины: дети уже встали на ноги, заявлена активная жизненная позиция, состоялась как личность... Что может быть лучше?». Именно таких женщин (от 50 до 55 лет) города-юбиляра МУ «Дворец культуры» приглашает принять участие в первом городском конкурсе «Золотой возраст». Ведь вы – самые уверенные, самые опытные, самые творческие. Ваше желание и профессиональная помощь работников Дворца культуры подарят городу долгожданный праздник 24 июля 2009 года, утверждающий важную роль современной женщины в обществе.

Дети будут вами гордиться, а близкие и родные поддержат вашу активную позицию. Заявку на участие можно подать с 18 июня по 1 июля 2009 года в МУ «Дворец культуры» и получить более подробную информацию (кабинет № 16, телефон 2-77-85).

ЕГЭ: финишная прямая

11 июня прошли экзамены по химии и обществознанию. Заявившихся выпускников на сдачу ЕГЭ по обществознанию было 80, из них явились – 75. Из девяти вызвавшихся сдать химию экзамен сдавали восемь человек.

Официальная часть тестирования закончилась 15 июня. На экзамен по истории в этот день явились 26 человек из 28, на физику – 35 из 37. Напоминаем, что желающие изменить результат ЕГЭ по русскому языку в лучшую сторону, а так же те, кто не явился на него по уважительной причине, пересдавали русский 17 июня. 20 июня состоится последний экзамен – повторный по математике.

Соб. инф.